

Новый ректор, новые перспективы



20 марта в Белгородском национальном исследовательском университете прошли выборы ректора. Им стал доктор политических наук, профессор Олег Николаевич Полухин.

Также на эту должность претендовали исполняющий обязанности проректора по научной и инновационной деятельности Игорь Сергеевич Константинов и профессор кафедры национальной и региональной экономики Российского экономического университета им. Г. В. Плеханова Сергей Алексеевич Шанин. Однако победа Полухина была однозначной – за него отдали свои голоса 313 делегатов из числа сотрудников и учащихся вуза, в то время как Игоря Константинова поддержали всего семь человек, а Сергея Шанина – шесть.

«Олег Николаевич – человек, имеющий огромный политический и производственный опыт, – заметил первый заместитель губернатора – начальник департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области Валерий Сергачёв. – Он до мельчайших деталей знает экономику нашего региона и отлично умеет работать с государственными структурами. Поэтому можно уверенно сказать, что впереди у университета замечательный период».

Олег Полухин будет занимать должность ректора пять лет. В своем выступлении он рассказал о разработанной под его руководством и принятой Учёным советом университета программе повышения конкурентоспособности НИУ «БелГУ» на ближайшие четыре года. Она предполагает комплексный подход к пяти основным направлениям работы – к образовательной и международной деятельности, науке и инновациям, управлению и экономике университета, а также социальной и воспитательной работе.

К 2017 году университет намерен прочно занять место в двадцатке лучших вузов страны (на данный момент он находится в тридцатке лучших). Если НИУ «БелГУ» достигнет поставленной цели, то он сможет получать в год до 1 миллиарда рублей дополнительного государственного финансирования.

Перед выборами ректора прошло заседание Попечительского совета университета. Создание таких органов во всех вузах, имеющих государственную аккредитацию, предусмотрено новой редакцией федерального закона «О высшем и послевузовском образовании». На данный момент в состав Попечительского совета Белгородского национального исследовательского университета входит двадцать один человек. Это общественные, политические, религиозные деятели региона, признанные научные авторитеты и представители бизнеса. На прошедшем заседании выбрали председателя Совета. Им стал депутат Государственной Думы РФ Андрей Скоч. В ближайшее время он определит, кто станет его заместителем. А на должность секретаря утвердили первого заместителя начальника департамента экономического развития Белгородской области Алексея Шулешко.

Анна КУЩЕНКО.
Фото Владимира ЮРЧЕНКО.